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１ 日   時  平成２９年４月２１日（金） 

          午前９時５７分～午前１０時３分 

 

２ 場   所  議会運営委員会室 

 

３ 出席委員  ５名 

         委 員 長 小野 泰弘  副委員長 荒川 洋平 

委  員 菅原 和子  委  員 村上 久仁 

         委  員 小野寺美穂 

 

４ 委員外議員  ３名 

議  長 郷内 良治  副 議 長 菊地  忍 

議  員 大泉 徳子 

          

５ 欠席委員  なし 

    

 

６ 事務局職員  事 務 局 長 小野寺 俊 

         次長兼庶務係長 加藤  勤 

         議事調査係長 髙橋 一暢 

 

７ 付議事件 

（１） 議長の諮問に関する事項について 

① 議員協議会の開催について 

  ② 名取市青少年問題協議会委員の推薦について 



1 

     午前９時５７分 開会 

○委員長（小野泰弘） 出席委員は定足数に達しておりますので、委員会条例

第14条の規定により委員会は成立いたしました。 

 ただいまから議会運営委員会を開催いたします。 

これより本日の会議を開きます。 

 本日の委員会は、お手元に配付の委員会次第書のとおりであります。 

 この際、諸般の報告をいたします。 

 本日の協議に必要な資料の一切をお手元に配付しておきましたから、御了承

願います。 

これをもって、諸般の報告を終わります。 

 それでは、議事に入ります。初めに、議員協議会の開催について議題といた

します。書記より説明いたさせます。髙橋係長。 

○書記（髙橋一暢） 議員協議会の開催につきましては、先日御通知申し上げ

たところですが、資料１のとおり平成29年４月19日付で市長から要請がありま

した。日時は平成29年４月26日水曜日の午後１時から午後３時まで、場所は議

員協議会室です。 

 協議事項は、「平成29年３月28日開催の亘理名取共立衛生処理組合議会定例

会一般質問における新しい一般廃棄物最終処分場建設用地選定についての管理

者答弁について」です。 

次に、当日の進め方ですが、市長から挨拶の後、生活経済部長から説明を受

け、その後質疑を行います。 

なお、説明資料については、本日４月21日午後に各議員宛て送付いたしま

す。 

○委員長（小野泰弘） ただいま、書記より説明いたさせましたが、御意見等

がございましたら、お願いいたします。郷内議長。 

○議長（郷内良治） 去る３月31日に、亘理名取共立衛生処理組合議会へ派遣

している議員と正副議長、事務局長に対して、市長から３月28日開催の組合議

会定例会での件について説明がありました。その後新聞にも掲載されまして、

あたかも本市が処分場建設地に決定したかのような記事でした。このことに対

して議会として共通認識を持つために、執行部としてもこれまでの経過を説明
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したほうがいいのではないかとのことから、今回の議員協議会開催の運びとな

ったところです。しかし、「場所どこなのか」というような質疑に対しては、

おそらく現時点での答弁は難しいと思いますので、このことを踏まえて質疑を

していただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○委員長（小野泰弘） ただいま議長から補足説明がありましたが、改めて御

意見等がございましたら、お願いいたします。（「なし」の声あり） 

 それでは、お諮りいたします。議員協議会の開催については、原案のとおり

決定することに、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（小野泰弘） 御異議なしと認めます。よって、議員協議会の開催に

つきましては、原案のとおり決定いたしました。 

 次に、名取市青少年問題協議会委員の推薦についてを議題といたします。書

記より説明いたさせます。髙橋係長。 

○書記（髙橋一暢） 名取市青少年問題協議会委員につきましては、平成29年

３月31日をもって任期満了となっております。今般、改めて委員の推薦につい

て、市長より依頼がありましたことから、本日御協議いただくものです。 

 推薦の依頼人数については２名であり、本日４月21日が推薦期限となってお

ります。現在の委員は、齋 浩美議員と吉田 良議員のお二人です。 

 議会から推薦する委員については、議会運営委員会に諮って承認を得るとの

申し合わせになっております。 

 また、各種審議会委員の議会からの選出については、平成17年１月18日の議

会運営委員会におきまして、現在の委員の方に継続していただくことを確認し

た経過があります。 

 このようなことから、名取市青少年問題協議会委員につきましては、現職の

齋 浩美議員と吉田 良議員のお二人を推薦したいとする案の諮問です。 

○委員長（小野泰弘） ただいま、名取市青少年問題協議会委員の推薦につい

て説明いたさせましたが、御意見等があれば、お願いします。（「なし」の声

あり） 

 お諮りいたします。名取市青少年問題協議会委員の推薦につきましては、原

案のとおりとすることに、御異議ありませんか。 



3 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（小野泰弘） 御異議なしと認めます。よって、名取市青少年問題協

議会委員の推薦につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

 以上で本日の議題は全て終了いたしました。 

これをもって、本日の議会運営委員会を終了いたします。 

 大変御苦労さまでした。 

     午前１０時３分 散会 

 

平成２９年４月２１日 

 議会運営委員会 

  委員長 小 野 泰 弘 
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